

**Конкурс мини-сочинений
«Защитник Отечества»**

Номинация:

«Мой родственник-защитник Отечества»

Выполнил: ученик 10 класс
МОУ «Большеборковская СОШ»
Катмакова Тимофей (16 лет)

Великая Отечественная война (22 июня 1941 года – 9 мая 1945 года)— война Союза Советских Социалистических республик, СССР против вторгшихся на советскую территорию нацисткой Германии и её европейских союзников. В войне против СССР ставилась цель ликвидировать советское государство, завладеть его богатствами, физически истребить основную часть населения и «германизировать» территорию страны вплоть до Урала. Для народов Советского Союза Великая Отечественная война стала справедливой войной за свободу и независимость их Родины.

В моей семье существует генеалогическое древо, а так же видеоролик, рассказывающий о судьбе моих родных в период Великой Отечественной войны. На основе данных древа и информации из фильма, я выяснил, что в военных действиях в годы Великой Отечественной войны принимали участие 2 моих прадедушки, один прадедушка находился в концлагере, 3 прабабушки находились на оккупированной фашистами территории, 4 двоюродных прадедушки и одна двоюродная прабабушка участвовали в боевых действиях.

Двоюродные прадедушки и прабабушка Кузнецовы:

Полина Егоровна 1905 г.р. – в годы Вов работала в прифронтовом госпитале. Её муж Николай был лётчиком. После войны они жили в Украине в г. Львове. Был сбит бандеровцами уже после войны.

Михаил Егорович 1907 г.р – воевал, после войны жил в г. Ленинграде.

Иван Егорович 1910 г.р. - пропал без вести.

Борис Егорович 1915 г.р. – вернулся с войны старшим лейтенантом, был артиллеристом. После войны жил в г. Калининне.

Леонид Егорович 1920 г.р. – пришёл с войны офицером, майором. После войны жил в г. Калуге.

Я горжусь своими предками и мне бы хотелось рассказать окружающим как можно больше о героическом прошлом моих родственников. Поэтому я стал участником конкурса «Молодёжь помнит», в котором завоевал призовое 3 место. В своей творческой работе, в сочинении «Бессмертный полк моей семьи», я рассказал об одном из моих прадедов участнике Великой Отечественной войны – **Кузнецове Василии Егоровиче**. По результатам данного конкурса, я был приглашён на съёмку документального фильма, посвящённого участникам Вов. В фильме я рассказал о моём прадеде и о его вкладе в Великую победу над фашизмом. Ролик о боевых подвигах Кузнецова В.Е. транслировался по федеральному каналу, чем вызвал гордость и слезы благодарности моих родственников. Рассказ о моем прадеде большому количеству людей, даст возможность увековечить имя

Героя в памяти и сердцах современного поколения.



Кузнецов Василий Егорович

Прабабушка **Веко Мария Яковлевна** родилась в 1919 году в Белоруссии, недалеко от города Калинковичи. В страшном 41 -ом ей исполнилось 22 года.

В первые же дни войны её первого супруга, Ивана Дулуба, призвали на защиту Родины, он пропал безвести. Под фашистами бабушка с маленькой дочкой прожила до 1944 года.



Веко Мария Яковлевна

Паранчук Виктор Иванович

В июне 1941 года моему прадедушке, Паранчуку Виктору Ивановичу, было всего 13 лет. Он жил с семьёй в городе Мелитополе (Запорожье), который 6 октября был захвачен фашистами. Поезд, в котором дедушка был отправлен в эвакуацию на Урал вместе с заводом, на котором он работал, был разбит немцами, и он попал в плен. Только в 1946 году дедушка Витя вернулся домой, в семью. Всё это время он находился в фашистском концлагере. Узники были освобождены американцами в мае 1945 года. Но физическое состояние дедушки не давало возможности сразу отправить его на родину, поэтому долгие месяцы после лагеря он находился на лечении в

медицинском учреждении. И даже лечение не смогло полностью восстановить юный организм. Вернувшись домой, родители не узнали своего сына. И только по травме, полученной в детстве, они смогли опознать в этом худом юноше своего родного сына.



Будущая жена дедушки, моя прабабушка, **Паранчук (девичья фамилия – Красева) Мария Федотовна** была младше дедушки на год. К началу войны ей было всего лишь 12 лет, совсем ребёнок. Будучи ребёнком, она вместе с братом бегала по степным тропам и помогала передавать информацию партизанам. Но однажды её брат был выдан соседями полицаям, и мальчика расстреляли.



Паранчук Мария Фёдоровна

Я мог бы ещё очень много написать о своих отважных предках. Их жизнь и поступки в годы войны и есть для меня подвиг, который не имеет срока давности. Моё сочинение – это малая доля того, что было передано мне моими родителями от их родителей. Но так важна эта цепь: от родителей к детям. Верю, что в нашей семье она не оборвётся.